驻村帮扶全覆盖"五天四夜"真扶贫

随州日报通讯员 詹吉安 吴华敏 柯秋阳

"疫情防控、防汛抗旱、国家脱贫普 查、省级脱贫考核……今年硬仗一场接 着一场。七八个月下来,算上周末和法定 节假日,许多驻村干部的休息时间还不 到10天。"8月25日,广水市委组织部相 关负责同志深有感触地说,"驻村干部情 感真实、行动务实、作风扎实,在难关面 前总能舍小家为大家,用自己的'辛苦指 数'换取困难群众的'幸福指数'。"

近年来,该市将干部驻村作为抓党 建促脱贫攻坚重要举措,举全市之力,选 优配强驻村工作人员,聚力打造一支脱 贫攻坚"铁军",以"三个全覆盖"和"三个 实打实"举措,狠刹驻村干部"走读"风, 实现驻村帮扶"五天四夜"常态化,确保 脱贫攻坚决战决胜。

"三个全覆盖"织密驻村工作网

"杨书记,您抖音视频里的紫皮独 蒜,给我来30斤!""好嘞,您直接在微信 接龙下单,视频里介绍得很详细,有不懂 的地方随时问我!"该市太平镇猫子湖村 驻村"第一书记"杨曙光熟练地将直播视 频发给了咨询者。

今年5月以来,杨曙光通过直播带 货,大力推广猫子湖村土特产品,订单接 踵而至,不到半月就卖出吉阳独蒜1500余

今年,该市在前期贫困村驻村工作队 选派全覆盖的基础上,从市直单位、国有 企业中新选派非贫困村第一书记(工作队 长)308人,进一步充实非贫困村驻村力 量,在全省插花贫困县市率先实现驻村工 作队全覆盖。所有驻村工作队每村至少配 备3人以上,其中重点贫困村驻村人员全 部落实"五天四夜"要求,非贫困村驻村人 员至少1人落实"五天四夜"要求。

脱贫致富,一个不落。该市7400余名 党员干部,对有脱贫任务的353个村的所 有贫困户实现结对全覆盖,扎实开展贫困 人口大普查、扶贫政策大落实、产业发展 大提升、人居环境大改善、扶贫氛围大营 造、非贫困村大投入等"六大行动",重点 做好产业、教育、医疗等政策落实,贫困户 "两不愁、三保障"在今年脱贫攻坚国家普

该市着力构建"大扶贫"格局,全市所 有机关企事业单位(包括垂直单位)、驻广 部队、"两新"组织等一切可以动员的力量 全部参与驻村帮扶,形成强大攻坚合力。 目前,该市353个村共选派市直单位驻村 人员1100余人,470余人落实"五天四夜"

式驻村,实现了帮扶主体、贫困户结对和 工作队驻村"三个全覆盖",有效夯实了决 战决胜脱贫攻坚硬底盘。

"三个实打实"压实帮扶责任链

"既注重物质保障,也强化精神激励, 更畅通晋升渠道,切实让驻村干部有干 劲、有奔头!"广水市委组织部主要负责同 志介绍,近三年,该市累计投入1000余万 元发放驻村交通生活补贴、购买人身意外 伤害保险,确保驻村干部顺利驻村、安心

该市注重做好强化保障、落实工作和 从严管理"三个实打实",坚持严管厚爱并 行并重,着力破解干部"驻而无为",不断 激励干部"驻而作为"

树正用人导向,强化激励关怀。该市 进一步强化关爱激励,派出单位全覆盖走 访慰问驻村工作队和队员家属,每年为驻 村干部健康体检1次。在选人用人上注重 向一线扶贫干部倾斜,60余名驻村干部 实现职务职级晋升或提拔重用,有效推动 驻村干部担当作为、奋勇争先。

该市始终把强化任务执 行、狠抓工作落实作为驻村帮 扶重中之重。定期召开驻村工 作现场会、培训会,将基层党建、产业扶 贫、金融信贷等政策列为必修课,不断提 升驻村人员帮带能力。市级统一开展驻村 工作年度考核,组织召开党员、群众、贫困 户"三方代表"驻村工作述职评议会,现场 打分投票,接受群众监督表决。

多措并举,宽严相济。该市不定期对 驻村人员在岗履职情况严督实查,每半年 全覆盖检查至少一次。全力讲好广水脱贫 故事,在本级网站开辟"扶贫路上追梦人" 专栏,宣传驻村干部和贫困户典型事迹, 已在各级媒体宣传优秀扶贫干部30余 人,其中20余人先进事迹人选《湖北省脱 贫攻坚纪实丛书》,长岭镇泉水村党支部 书记郝旭东参加"汉江创客"论坛荣获优

2017年以来,该市共开展驻村工作 队专项督查7批次,印发专题通报7期,追 责问责43人,召回"不胜任、不尽职"2人, 取消评先表优资格16人,评定基本称职1 人,扣发工作补贴10人,形成强有力震慑 效应,有效杜绝"挂名驻村""两头跑""出 工不出力"等问题。



全国第二个老年健康宣传 周,连日来,广水市卫健 局组织各相关医疗卫生单 位开展老年健康宣传活 活动围绕"提升健康

素养,乐享银龄生活"宣传 主题,向群众宣传老年相 关政策、老年宜居环境、高 血压患者健康管理、糖尿 病患者健康管理等知识。

(随州日报通讯员刘 小斌摄)

我市举办 政研改革财经系统培训班

随州日报讯(全媒记者张琴)8月26日,我市举 办政研改革财经系统培训班,邀请省委政研室有关 专家为全市政研改革财经系统的100余名干部进行

省委政研室专家分别以《用科学的方法论推进 全面深化改革》《谈谈文稿写作》为题,理论联系实 际,为与会人员进行了深入浅出的讲解。

会议要求,全市政研改革财经系统干部要坚持 学以致用,以更高水平以文辅政;要把党中央和省委、市 委的改革举措抓实、抓细,以更大力度推进改革,确 保按照时间节点完成各项改革任务;要营造比学赶 超的浓厚氛围,打造高素质政研改革财经队伍。

随县整治 食用菌菌种生产经营秩序

随州日报讯(通讯员许景闻、石守京)8月22日, 随县种子管理局、食用菌协会组成联合工作组,为全 县7个菌种生产经营厂颁发了食用菌菌种生产经营 许可证,让菌种生产经营厂家吃了"定心丸"

近日,联合工作组依法对全县菌种生产经营厂 家的生产设备、菌种质量、环境保护等方面进行拉网 式检查。经检查,取缔了1家不法菌种生产经营厂家 的菌种生产经营权,吊销1家违规菌种生产经营厂 家的执照,督促3家整改,没收销毁劣质菌种2万多 斤,从源头上制止了劣质菌种流入市场,净化了菌种 生产经营市场,维护了菇农利益。

山清水秀游子归

-府河镇枣树坳村人居环境整治见闻

随州日报特约记者 余运来 通讯员 胡洪瑞

一池碧波倒映着湛蓝的天空, 塘边绿树成荫,红花、碧草相映成 趣,蜻蜓欢快地舞动着翅膀,白墙彩 瓦的民居错落有致,静谧地依偎在 山脚下……一幅田园美景图徐徐展 开。8月16日,来到曾都区府河镇枣 树坳村,满目青绿葱茏,清新空气扑 面而来,令人心旷神怡。

"这里是生我养我的地方,如今 环境越来越美丽,比城里的公园还 漂亮,我没有理由不回来。"该村3组 村民黄国安有感而发。十几年前,他 带着家人背井离乡,到城里打拼。 2018年9月,创业有成的他回到枣 树坳村,推掉三间土坯房,建起一栋 三间两层的别墅。

随着一栋栋造型美观大气的新 民居拔地而起,村里掀起房屋包装 改造热潮。3组村民黄成礼将四间土 坯房推倒,新建四间两层砖混结构 的新楼房。"村里环境美了,我们的 腰包鼓了,住进宽敞明亮的楼房,人 的心情格外好!"黄成礼喜笑颜开地 说,"以前,村里垃圾随地扔、污水随 地流。眼下,咱们村摇身一变,成为 '省级绿色示范乡村''省级生态自 然村'。"

近年来,枣树坳村秉承"我的家 乡我来建,建美家园我有责;我的家 乡建设美,留住乡情留住人"的理 念,生态与自然相结合,清爽与高雅 相融合,由洁美家园向美丽乡村升 级。依山傍水打造景点,分湾、分户、 分点规划,实现彩瓦、白墙、绿院融 为一体,形成零而不乱、散而得体的 独特风格。

因地制宜打造试点。砖头、石 头、瓦头、木头成为装点村容村貌的 "好家当",确保房顶完整不破陷,房 瓦自然不拆换,屋檐整齐不破损,山 墙周正涂白色,附属建筑相匹配,乱 搭乱建尽拆除,庭院绿化有章法,院 坎沟坎青石砌,房前屋后林木保自 然,整体绿化布局有规模,达到个体 设计与统一规划相协调。

不遗余力打造亮点。分组、分 片、分湾以改厕、改圈、改栏为重点, 以院坎、沟坎、休闲景道、休闲广场、 休闲亭、文化墙为风景,以砖花、瓦 花为独特景观,以垃圾分类处理彰 显文明进步为时尚,做小点扮"靓 点",以点为基、串点成线、连线成 片,向全村延伸。

"我们投资160余万元,在府洛

公路沿线自然湾、通组公路沿线安 装路缘石7000块、建花坛30个,安 装彩砖700平方米,公路绿化植树 3550株,湾子林植树1.2万株。"村党 支部书记刘问华介绍,去冬今春,他 们又投资80万元,打造肩背岗、坳上 两个居民点。筹资100万元扩宽通湾 到户公路,80%的农户实现了水泥路 通到家门口。

美丽乡村三分建、七分管。枣树 坳村成立洁美家园理事会,聘请保 洁员,制定管理章程,着重治理脏、 乱、差和乱搭乱建现象,做到偏僻湾 和路边一个样、独户和大湾一个样。 通过理事会的带动和引导,村民的 卫生清洁意识大幅提升。全村环境 卫生整治模式,正由过去的"户分 类、村收集、镇转运"的垃圾集中处 理模式,转变为"户集、户分类、户处 理"的分类减量处理模式。

随着乡村越来越美,群众的获 得感、幸福感也不断提升。据不完全 统计,在枣树坳村,像黄国安这样返 乡定居或创业的游子有20多人。"羁 鸟恋旧林,池鱼思故渊。"这句古诗 在如今的枣树坳人看来,有了一种 全新的时代气息。

甘国栋带队到八里岔社区报到

随州日报讯(全媒记者陈 巧玲)8月27日,市委常委、 组织部长甘国栋带领市委组织 部、市委编办、市委党校、省 新华书店(集团)有限公司随 州市分公司相关负责同志到曾 都区北郊办事处八里岔社区报 到。他要求,各对口联系单位 和社区党组织要紧密配合、携 手共建, 切实做好机关党员干 部下沉工作,在推进市域治理 现代化中彰显机关党建作为、 打造特色党建品牌。

甘国栋带领工作队报到后, 实地查看了棉花小区"红色物 业"创建工作,调研社区党建引 领加强基层社会治理情况;并与 曾都区、北郊办事处和八里岔社 区干部座谈交流,了解社区的基 本情况、各项中心工作开展情况 及社区治理中的难点等。

甘国栋说,推进机关企事业 单位党员干部下沉社区,上级有 要求、社区有期盼、党员有责任, 要加强对这项工作重要性的思想 认识。他要求,联系单位要倾尽全 力共建帮扶社区,沉下心、沉住 气、沉入社区工作中,积极开展党 建联建、参与社区治理、协调解决 问题、联系服务群众、处理突发事 件等任务;社区党组织要支持配 合,做好登记接收、搭建服务平 台、实行公开承诺等,为下沉党员 干部发挥作用搭建平台;要用情 联系服务群众、用心教育引导群 众、用力组织凝聚群众,着力健全 完善党组织领导下的群众自治共 治机制。

张卫调研督导 全面从严治党主体责任落实情况

随州日报讯(全媒记者林 超、通讯员王旭东)8月26日至27 日,市委常委、宣传部长张卫先 后到驻点村和市文旅局调研督 导全面从严治党主体责任落实

张卫一行来到随县殷店镇 小东庙村,走访看望了贫困户、 香菇种植大户,查看了该村党的 建设、脱贫攻坚档案等资料,听 取了村党支部相关工作情况汇 报。张卫提出,要切实落实全面 从严治党主体责任,把全面从严 治党的要求落实到党的建设全 过程。要把全面从严治党与打赢 脱贫攻坚战结合起来,充分发挥 村党支部的战斗堡垒作用和党 员的先锋模范作用,做细做实脱 贫攻坚各项工作。要把全面从严 治党与推进乡村振兴结合起来, 用村规民约涵养文明乡风,打造 共建共治共享的乡村社会治理 格局。要把全面从严治党与做好 村级党组织巡察整改结合起来, 把村党支部建设成为民服务的 坚强战斗堡垒。

在市文旅局,张卫查看了该 局落实全面从严治党主体责任 档案资料、工作台账等,并与该 局主要负责人谈心谈话。张卫提 出,要提高政治站位,深入学习 贯彻习近平总书记关于全面从 严治党的重要论述,准确把握党 组履行全面从严治党主体责任 的主要内容和具体要求,聚焦关 键环节,切实增强全面从严治党 的政治自觉、思想自觉、行动自 觉。要突出政治引领,教育引导 全体党员干部树牢"四个意识"。 增强"四个自信"、做到"两个维 护"。要强化作风建设,健全内 控机制,规范权力运行,营造风 清气正氛围。要强化"最大政绩" 意识,完善党建责任机制,层层 压实主体责任,推动全面从严治 党向纵深发展。

周峰万正强带队 督办市政协重点提案

随州日报讯(见习记者杨仪 凡)8月27日,市政协副主席周 峰、万正强带领部分市政协委员 和市住建局等单位负责人,督办 市政协重点提案。

周峰、万正强一行先后到随 城迎宾花园小区、香港南街、双 龙寺社区校场巷和瓜园社区视 察,座谈听取提案主办单位和会

办单位办理情况的汇报。 据悉,市住建局领办的政协 建议提案共28件(其中建议案1 件,提案27件),主要涉及城乡生 活污水治理、物业服务管理、供 水安全保障、背街小巷改造等城 市补短板方面。截至目前,27件 提案全部办理完成,委员满意率 100%;关于城乡生活污水的建议 案已出具正式文件,待向市政协

周峰、万正强对提案办理工 作给予充分肯定。周峰说,要建 立街道、社区党组织领导下的业 委会、物业公司共同参与的协同 治理机制,着力推进社区、小区 治理能力现代化。要将党组织建 设与物业服务有效融合,充分发 挥物业企业党组织和小区广大 党员的示范带动作用,有效解决 环境卫生、治安秩序、绿化美化、 车辆管理等诸多问题,从而提高 居民的获得感幸福感安全感。各 相关部门、单位要认识到老城区 道路、背街小巷、老旧小区改造 的短板,加快"红色物业"创建, 积极主动作为,扎实抓好城市重 点项目建设,全面改善城区环 境,提升城市品质。

"中元节"随州城区强化禁鞭巡查

随州日报讯(全媒记者陈巧 玲)"中元节"(俗称"七月半")将 至,民间将迎来祭祀高峰。8月27 日,记者从市禁鞭办了解到,"中 元节"期间,我市将加大禁鞭巡查 执法力度,严查涉鞭涉"孔明灯" 违法违规行为,确保实现"零燃 放、零销售、零储存、零运输"工作

8月27日,市禁鞭办组织公 安、城管、应急管理、供销、民政、 市场监管等部门开展随州城区禁 鞭联合巡查执法行动,重点对白 云湖两岸、物业小区、集贸市场和 门店商铺等区域部位进行巡查和 清查。巡查组共检查公园广场5 处、物业小区9个、居民住宅区16 处、集贸市场6处、门店商铺21 家,检查过程中没有发现涉鞭违

法行为。同时,检查组对随州高 新区吴家老湾社区、曾都区东城 蒋家岗社区等社区(村)的"中元 节"禁鞭工作部署落实情况进行 了督导检查。

"中元节"期间,我市将组织 禁鞭工作专班,全时段上街巡查 值守,严查涉鞭违法行为。根据 市禁鞭办安排部署,今年"中元 节"期间重点巡查管控时间为9 月2日(农历七月十五)16:00至 23:00,巡查范围包括一湖两岸、 背街小巷、主干道、公园广场、企 事业单位住宅区、物业小区、居 民区、寺庙、公墓等所有禁鞭禁 "孔明灯"区域。提醒广大市民文 明祭祀,共同维护城市环境,禁 止燃放烟花爆竹和"孔明灯",不 得触犯法律底线。

分类 信息联系电话:(0722)3312088 🔻

为方便客户就近 在随州日报上刊登分 类广告(声明、公告、售 房、售车、招租、注销 等),原随州日报社一 楼(沿河大道122号) 办理随州日报广告业 务不变。特此敬告。 联 系 电 话 3312088 随州日报社广告中心

2020年8月18日

遗失声明

广水市恒泰汽车运输有限责任公司 废。 鄂 S83599 大型客车不慎遗失道路运输证 (正、副本),证号:421381100371,声明作

訾金健不慎遗失道路运输经营许可 证(正、副本),证号:随州421300600060,

声明作废 蒋坤州遗失与随州市城市客运管理 处签定的随州市城区出租汽车经营权使 用合同,合同编号:NO 000452,声明作

刘振兴遗失与随州市城市客运管 理处签定的随州市城区出租经营权使 用合同,合同编号:NO 000298声明作

随州市兴霖建材贸易有限公司遗 失道路运输经营许可证(正、副本),证 号:422900309226,声明作废。

夏治虎遗失与随州市城市客运管 理处签定的随州市城区出租经营权使 用合同,合同编号:NO 222247 声明

余楚兰遗失中华人民共和国道路 运输经营许可证(正、副本),证号: 421300600032,声明作废。

受委托,我公司定于2020

行公开拍卖: 标的一: 鄂 S93996 现代牌 小型普通客车、鄂SW0678丰田 牌轿车(停放在青年路81号农

行院内)。 标的二:位于随州市大堰 坡赵家村二组和挑水村四组房 地产,占地面积约1666 m²和 $6307 \, \text{m}^2_{\odot}$

自即日起在标的物所在地 年9月4日上午10:30时在随州 进行公开展示。有意竞买者速 宾馆四楼会议室对以下标的进 与我公司联系,并按相关规定

> 办理竞买登记手续。 联系电话:0722-3264176 13308662779 李先生

联系地址:随州市白云湖 东堤39-1号(水之都酒店大门

南50米) 随州市中正拍卖有限责任公司 2020年8月27日

市疾控中心关于在健康人群中 开展新冠病毒核酸检测的通告

广大市民朋友们:

为保障市民身体健康和生命安全,助力全市经济社会发展。 市疾控中心按相关文件精神,对全市健康人群开展新型冠状病毒 核酸检测服务。联系电话:0722-3318069。

按防控指挥部规定的"应检尽检"人群继续实行免费检测,其 他人群检测132元/人。

标本采集:上午8:30-12:00、下午2:30-3:30

结果领取:采样次日上午8:30-12:00、下午2:30-5:30 服务地点:交通大道432号市疾控中心四楼检验科(带身份证 和收费凭证)(吾悦广场对面)

> 随州市疾病预防控制中心 2020年8月24日